

天桥将重点打造“两湖两区”

# 北湖打造省城副中心，鹤山龙湖 建新奇世界

21日，记者从天桥区两会获悉，天桥区将以“两湖”“两区”建设为重点。其中“两湖”即北湖和鹤山龙湖，“两区”即火车站北广场片区和济南新材料产业园区。目前，北湖片区已经动工，将打造为济南城市副中心。鹤山龙湖片区3月将开建新奇世界，将黄河打造成市民休闲的好去处。

本报记者 蒋龙龙 王皇 实习生 高爽

北湖片区

## 建400米超高传媒塔，将成为泉城新地标

北湖片区，被规划为滨河新区核心区和济南城市的副中心。据天桥区区长李洪海介绍，去年13日济南市滨河集团、青岛海尔地产集团签署北湖片区“海尔·云世界”项目开发建设框架协议，着力打造成为集主题游乐园、商业、办公、居住于一体的城市标志性复合功能区。

目前，北湖片区土地收储

和房屋征收工作强力推进，城市居民摸底调查完成92%，出让土地353亩。“第一期工程已开始建设。”

据李洪海介绍，济南广播电视台将迁址北湖片区，海尔云世界规划在此打造泉城新地标——400米超高传媒塔，并提供全新的办公、演播、文化传播、电视发射等功能。

同时，北湖片区还将打造



成丰面粉厂老厂房整修后将为火车站北广场片区增光添彩。

本报记者 蒋龙龙 摄

鹤山龙湖

## 3月开建新奇世界，黄河北将成休闲好去处

鹤山龙湖片区占地43平方公里，地处主城区西北位置，紧邻黄河，风景优美，《鹊华秋色图》就是元代画家赵孟頫取景于华山和鹤山，这里有湿地、水库等优良的自然资源，湿地水面达到了2万亩。李洪海介绍：“该片区，目前已经完成了项目策划规划，具备了旅游文化产业发展条件。”

李洪海介绍，作为鹤山龙

湖旅游度假区区内首个开发建设项目，新奇世界国际度假区项目建成后将带来300万人的游客量，将大幅提升济南及周边地区文化旅游质量。

李洪海表示，天桥区还将推动多个项目在鹤山龙湖片区的落地和建设，“拉开鹤山龙湖大建设、大开发框架。”将鹤山龙湖打造为沿黄河旅游休闲娱乐的好场所。

火车站北广场

## 成丰面粉厂将添彩增色，成为省城特色标志区

李洪海介绍，天桥区还将着力打造火车站北广场城市特色标志区，辐射带动沿堤口路、明湖西路等周边区域开发。

李洪海说，天桥区将打造以名泉春晓、世茂天城项目为中心的堤口路城市综合体，并与以银座好望角、明湖广场为中心的明湖西路特色金融商务区。

新材料产业园

## 多个园中园将落户，成为济北新城核心区

济南新材料产业园区是“北跨”战略实施的桥头堡，“是济北新城的核心区，也承载着全区产业转型升级的重任。”李洪海这样来评价济南新材料产业园区对天桥区发展和济南市北跨的作用。

他介绍，新材料产业园区近两年每年实现投资50亿元，完成100万平方米建筑，像去年鑫茂

带为呼应，向北延伸到以沂口国际服装会展中心、紫金山大厦为中心的济泺路服务业隆起带，提升天桥区老城区的服务业的发展空间。

火车站片区的成丰面粉厂等老建筑都很有特色，很有文化底蕴，并于2013年年底列入济南市文物保护单位。李洪海

## 官扎营今年完成回迁

本报1月21日讯（记者 蒋龙龙）21日，记者从天桥两会获悉，官扎营、万盛、河套庄片区22栋安置楼全部封顶，保障居民顺利回迁，全面完成棚户区改造。

21日，天桥区在《政府工作报告》中提出，目前官扎营、万盛、河套庄片区22栋安置楼全部封顶，占地面积118.95亩。河套庄片区棚改工程位于天桥区经一路北侧，胶济铁路以南，巴黎花园东侧，生产路西侧。2009年开始拆迁。

官扎营片区位于火车站北、天桥西侧，历史上曾叫官家营、关家营，是旧时官兵驻扎之地。官扎营片区占地565.8亩，是济南市最大棚改项目，该片区东至天成路，西至通普巷，南至铁路，北至堤口路。共涉及回迁居民5000多户。

近日，记者来到位于济南火车站北侧的官扎营片区回迁安置房施工现场探访。在现场，记者看到建成，“园中园”的平台载体建设，使新材料产业园不仅通过集中建设实现集约用地，更加速了企业落地投产的效率。

天桥区还将抓好“园中园”项目建设，加快山东传统化泉胜智能公路港、东旭科技园、济南大学科技园等项目建设，“力争尽快投产达效，为园区发展注入持久动力。”

近日，记者来到位于济南火车站北侧的官扎营片区回迁安置房施工现场探访。在现场，记者看

## 齐鲁晚报生活日报 广告服务中心电话

广告中心客户部：

0531-82963188 82616676

(文传)

85196557 85196552

85196150 85196158

设计部：85196177

85196155

财务部：0531-85196569

拓展部：0531-85196866

(主任室)

85196299 85196137

85196138 85196139

省内代理部：82608360

82963199

省外代理部：82616688

82616800

汽车工作室：85196006

房产编辑室：85196627

都市消费编辑室：

85196368

旅游编辑室：85196613

财金编辑室：85196316

健康编辑室：85196381

教育编辑室：85196190

生活日报经济专刊部：

85196191 85196182

85196543

地方广告部：82966343

85196050

分类广告部：85196199

85196272

85196184(传真)

地址：济南市经十路16122号

邮编：250014

# 东流水九天贡胶 具有收藏价值的臻品手工老阿胶



宏济堂东流水九天贡胶

地告诉我们，上品的真阿胶具有很高的收藏价值，市场升值潜力巨大。

### 1.阿胶的滋补价值明显，受众多人群越来越广

阿胶作为山东的特产，长期以来一直受到长江以南消费者人群的青睐。山东作为阿胶的原产地，山东人知道的多，用的少。这些年，人们的观念也发生了改变，也开始尝试服用。

### 2.阿胶升值快，10年涨了20倍

常年服用阿胶的人会深有体会，10年前，每斤阿胶100元左右，现在已经涨到1900元了；市场人士分析，未来5年内每斤要超过5000元。

### 3.阿胶易储藏，越陈越值钱

阿胶的储存要求不高，阴凉通风条件下储存就可以。中医认为，陈年阿胶更为平和，滋补不上火。据了解，目前市面上20年以上的老阿胶，价值数万，且越陈越值钱。

### 4.驴皮原料紧缺(尤其是德州黑驴)，价格暴涨

近年来，阿胶市场竞争激烈，驴皮资源有限，驴皮收购价格高涨。

### 5.什么样的阿胶才具有收藏价值呢？

我们都应该收藏一定要藏真品，收藏阿胶也不例外。

宏济堂东流水阿胶历史悠久的品牌历史；清光绪二十八年(1902年)，北京同仁堂少东家——



区县两会·天桥

## 生产路今年完成北延

本报1月21日讯(记者蒋龙龙 王皇 实习生高爽)21日，记者从天桥区十七届人民代表大会第四次会议上获悉，备受市民的关注生产路北延建设目前有了新进展。据天桥区区长李洪海介绍，天桥区今年将确保完成生产路北延改造，并将重点实施栗山路、蓝翔路改造，全面提升天桥区道路能力。随着济南市城市拥堵的加剧，济南市区内部的一些断头道路迫切需要打通，以使路网更加完善，缓解交通拥堵。而生产路就是市区内一条典型的和迫切需要打通的断头路。

据天桥区相关工作人员介绍，药山公园二期整治规划范围，北至药山北山门，南至药山主峰南侧山基与一期规划范围相接，总占地面积4.5万平方米。相关部门规划恢复药山“三皇庙”等历史名胜、古迹，挖掘弘扬药山中医药历史文化，药山将“名副其实”。

据记者了解，药山位于济南市市区西北部，北依滔滔黄河，南与北马鞍山相对，海拔125米，石质为辉长岩，因相传古代医圣扁鹊曾在此山采药而得名，是老济南登高踏青的常去之处。

天桥区还将结合景区现有道路系统，修建提升道路标准，修建多处景观平台，方便市民休闲、观光、健身，以完善药山景区的游览系统，让药山成为市民休闲的好去处。

## 修建扁鹊纪念馆

药山公园将名副其实

本报1月21日讯(记者蒋龙龙 王皇 实习生高爽)21日，记者从天桥区两会获悉，天桥园林部门二期整治规划范围，北至药山北山门，南至药山主峰南侧山基与一期规划范围相接，总占地面积4.5万平方米。相关部门规划恢复药山“三皇庙”等历史名胜、古迹，挖掘弘扬药山中医药历史文化，药山将“名副其实”。

据记者了解，药山位于济南市市区西北部，北依滔滔黄河，南与北马鞍山相对，海拔125米，石质为辉长岩，因相传古代医圣扁鹊曾在此山采药而得名，是老济南登高踏青的常去之处。

天桥区还将结合景区现有道路系统，修建提升道路标准，修建多处景观平台，方便市民休闲、观光、健身，以完善药山景区的游览系统，让药山成为市民休闲的好去处。

为了改造此道路，济南市和天桥区相关部门已经做了道路规划，将生产路北延到小清河南岸，并积极推动道路改造。因受制于一些原因，道路改造和施工一直无法启动。

21日上午，记者来到生产路。从北大街和生产路交叉口往北走，路面为宽阔的六车道。国贸花园再往北，宽阔的马路突然被一排排东走西向的五层住宅楼挡住了。

周边的一些市民和经过

围改造成升级。

## 今年将建铁路北货场初中

本报1月21日讯(记者蒋龙龙)21日，记者从天桥两会获悉，天桥区将投资850万元，新建大桥镇中心幼儿园、铁路北货场初中等学校，完善大桥二中等教育硬件建设，打造黄河北部地区第一所寄宿制初中。天桥区将继续推行“区管校用”制度(即区域内的公办

学校教职工由区县统筹管理，开展了以“学科岗位竞聘”为载体的教师交流工作，建立校际干部教师合理流动机制，实现学科配套、师资均衡)。还将开展“五名一特工程”，涵盖名校长、名管理者、名教研员、名教师、名班主任和特级教师六类培养人选。

乐家第12代传人乐锦宇先生，在济南府西门外趵突泉东流水开设“宏济堂”，获“山东物产博览会”、“济南十大金牌奖”。

苛刻的原料要求：正宗阿胶必须是“济水”所熬制，济水之“东流水”泉水，乃宏济堂东流水阿胶之“国胶”。用济水熬制阿胶，品质更佳，疗效更好。虽然它有保质期，但是阿胶这东西越老越好，严格来说阿胶是没有保质期的，只要表面没有霉变、异味，都是可以吃的。之所以打上一个保质期限是因为国家后来规定所有食品药品都要有保质期的限制，阿胶一般5年的保质期，在阴凉干燥处保存。只要不风化，阿胶越久越好，而且其中的毒性也会消除，吃了不易上火。

笔者特意走访了山东宏济堂阿胶有限公司总经理，宏济堂东流水阿胶的传承人贾总，她告诉我，阿胶的储存要求不高，阴凉通风条件下储存就可以。中医认为，陈年阿胶更为平和，滋补不上火。据了解，目前市面上20年以上的老阿胶，价值数万，且越陈越值钱。

百年传承的独家工艺：东流水九天贡胶的独有工艺——九提九炙(非物质文化遗产)，九昼夜精提精炼法较以前的煎制方法多了六十六道工序，增加了六个昼夜，所用时间是原来的三倍。用这种工艺熬制出来的东流水阿胶，去除了阿胶的腥臭气味，其色如琥珀，清透醇厚，味道滑润，更易吸收，疗效奇佳，终于成就宏济堂东流水手工阿胶——东流水九天贡胶，让更多消费者受益。

辉煌的历史殊荣：1909年，进奉皇室被御赐为“九天贡胶”；服务热线：400-658-1909

**胰岛素注射从此不打针**

中保康，保卫中国糖尿病患者健康

**中保康无针注射器**

**产品简介：**

本产品是我公司自主研发的主要适用于注射胰岛素的新型给药系统，本产品不使用传统针头，用储存注射用药液的一次性使用无菌安瓿充当注射用针头，利用推射器产生的压力将一次性使用无菌安瓿内的药液穿透皮肤喷射至皮下，完成注射过程。具有无针、无痛、无交叉感染、使用方便的优势。

专利号：ZL 2009 2 0027382 1

1.实用新型专利，促进好吸收；锁定安瓿微孔，弥散好；锁定注射深度，易吸收。  
2.“三大”核心技术：微孔制造技术、安瓿压力释放技术、安瓿防爆安全技术。

关爱糖尿病患者疼痛，倡导“无针透射”

山东中保康医疗器具有限公司  
济南办事处  
地址：济南市槐荫区经四纬十二路口  
(槐荫区人民医院) 向南20米路西沿街商店  
电话：0531-55552323  
Email：sdzbk2014@126.com

注册号：国食药监械(准)字2012第3151671号  
经四纬十二站：1、78、K90路；经五纬十二站：2、13、29、120、K20、K58、K59、K96、K98路。

**中保康无针注射器**

**产品简介：**

本产品是我公司自主研发的主要适用于注射胰岛素的新型给药系统，本产品不使用传统针头，用储存注射用药液的一次性使用无菌安瓿充当注射用针头，利用推射器产生的压力将一次性使用无菌安瓿内的药液穿透皮肤喷射至皮下，完成注射过程。具有无针、无痛、无交叉感染、使用方便的优势。

专利号：ZL 2009 2 0027382 1

1.实用新型专利，促进好吸收；锁定安瓿微孔，弥散好；锁定注射深度，易吸收。  
2.“三大”核心技术：微孔制造技术、安瓿压力释放技术、安瓿防爆安全技术。

关爱糖尿病患者疼痛，倡导“无针透射”

山东中保康医疗器具有限公司  
济南办事处  
地址：济南市槐荫区经四纬十二路口  
(槐荫区人民医院) 向南20米路西沿街商店  
电话：0531-555523